



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ
вул. Горького, 21, м. Суми, 40004 тел. (0542) 700-399 факс 700-394
E-mail: mfin@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315854

НАКАЗ

28.12.2019 року № 45

**Про затвердження Порядку
складання і виконання
розпису бюджету Сумської
міської об'єднаної
територіальної громади**

З метою забезпечення організації процедури складання та виконання розпису бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади, приведення його у відповідність до норм Бюджетного кодексу України та на виконання наказів Міністерства фінансів України від 28 січня 2002 року № 57 «Про затвердження документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету» (зі змінами) та від 20.09.2017 № 793 «Про затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів» (із змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок складання і виконання розпису бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади (додається).
2. В процесі складання і виконання розпису бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади використовувати форми кошторису, штатного розпису, типового штатного розпису, плану асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету, плану використання бюджетних коштів, помісячного плану використання бюджетних коштів, плану надання кредитів із загального фонду бюджету, плану спеціального фонду бюджету (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків), зведеного плану надання кредитів із загального фонду бюджету, зведеного плану спеціального фонду бюджету (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків), зведеного плану використання бюджетних коштів, зведеного помісячного плану використання бюджетних коштів, зведеного кошторису, зведеного плану асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету, зведення показників спеціального фонду кошторису, лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування, затверджених наказом Міністерства фінансів

України від 28.01.2002 № 57 «Про затвердження документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету» (зі змінами).

2. Начальнику управління бюджету обліку та звітності департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради довести цей наказ до відома головних розпорядників бюджетних коштів бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади для застосування в роботі.

3. Наказ набирає чинності з 01.01.2020 року.

4. З моменту набрання чинності цього наказу визнати таким, що втратив чинність наказ департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради від 28.12.2018 № 30 «Про затвердження Порядку складання та виконання розпису міського бюджету».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту Співакову Л.І. та заступників директора департаменту – начальників управлінь Скиртач Л.А. та Кравченко Т.О.

Директор департаменту



С.А. Липова